



№ 68 (16138). Пятница, 9 сентября 2005 года

ВО ВСЕМ ПЕРВЫЕ

В торжественной обстановке проходило празднование 75-летнего юбилея стекольного колледжа



25 лет его перву принадлежит книга по истории создания и развития колледжа. Издания эти являются пособиями по курсу «История колледжа», который сейчас введен в учебный план.

Стекольный колледж сегодня - это многофункциональное современное учебное заведение, в котором созданы все условия для плодотворной работы студентов и работы преподавателей. Большое внимание здесь уделяется воспитанию коммуникативной культуры.

Евгений Николаевич отметил, что в стенах этого учебного заведения подготовлено около 20 тысяч специалистов, работающих в самых отдельных уголках России и стран СНГ. Выпускники успешно трудятся не только в стекольной промышленности, но и во всех отраслях народного хозяйства. Многие стали крупными хозяйственными руководителями, сотрудниками научно-исследовательских институтов, учеными, гурьевцами премий.

Нынешние студенты следуют своим традициям, творчески относятся к учебному процессу, проявляют общественную активность, преуспевают в спорте, любят искусство.

Подарить юбилею пришел губернатор области Н.В. Виноградов. Он отметил, что на протяжении многих десятилетий колледж стал самым сильным звеном в подготовке кадров для стекольной промышленности. Именно эта отрасль является ведущей в нашей области. В 1930 году открылся этот учебное заведение, в стране был взят курс на индустриализацию, нужны были профессиональные кадры. Кузницей таких

кадров на Гусевской земле стал стекольный техникум. С годами расширился его площадь, увеличилась материально-техническая база, совершенствовался учебно-воспитательный процесс. Николай Владимирович произнес искренние слова благодарности коллективу колледжа за целеустремленность, профессионализм, умение работать творчески, с полной отдачей.

Юлия Новосельская, студентка второго курса, которой поужинала премия губернатора области «Надежда Земли Владимирской», вручила Н.В. Виноградову памятные подарки - книги и стенограммы, выполненные руками студентов.

Тепло поздравил коллектив колледжа и почетный дельнейший творческих успехов к.ч. главы администрации города В.В. Шалаев, глава района Н.И. Грушко, председатель просвета И.Н. Балазан. Они выразили слова признательности этому коллективу единомышленников, который вносит неоценимый вклад в развитие стекольной промышленности города и района. У каждого из первых лиц и в личной судьбах тесная связь с этим учебным заведением.

С приветственными адресами обратились к преподавателям и студентам директора средних специальных учебных заведений Гострост России и Владимирской области. Они выразили надежду на дальнейшее взаимное плодотворное сотрудничество и, конечно же, вручили подарки виновникам торжества. От совета директоров города и района было предоставлено слово Л.И. Яхвеву, председателю общественной организации содействия развитию колледжа. Был отмечен заслуженный наградами, стекольного колледжа, его огромным вкладом в подготовку высококвалифицированных специалистов. Для стекольной промышленности в эти дни его коллективу предоставляется высокая честь принимать у себя гостей и участников VIII Международной конференции «Стекло: наука и художественное стекло - XXI» и выставку «Гусевское стекло - 2005».

В. ЗУБАНОВА.
На снимках: директор средних специальных учебных заведений, губернатор области Н.В. Виноградов (справа) и директор колледжа В. В. Курбатов.
Выступал Л.И. Яхвев, фотомат. А. ЗУБАНОВА.

НОВОСТИ

КАНДИДАТУРЫ ПОДДЕРЖАЛИ

На традиционном августовском совещании учителей, директор Добритинской средней школы И.В. Алесова выступила в поддержку выдвижения кандидатуры Н.И. Грушко на должность главы района. Это же мнение высказала директор Куровской средней школы № 1 В.В. Майорова.

Участники совещания единогласно проголосовали в поддержку кандидатуры ныне действующего главы района Н.И. Грушко на должность главы на предстоящих 16 октября выборах в органы местного самоуправления.

Кандидатура Н.И. Грушко также поддержана в обращении к избирателям Владимирского областного общественного движения «Справедливость и народолюбие», лидером которого является Н.В. Виноградов.

Выдвижение на должность главы администрации города кандидатуры и.о. главы администрации В.В. Шалаева, кроме директоров учебных предприятий и преподавателей области Н.В. Виноградова и возглавляемое им объединение «Справедливость и народолюбие», местные отделения партии «Единая Россия», «Рубин», ИТР.

ЗИМА НЕ ЗАГОРАМИ
В середине сентября все жилищно-коммунальные службы города официально должны приступить к работе в связи с наступлением холодов. В настоящее время в работе находятся все водопроводные сети. В этом плане есть значительные недоработки. Не везде готова кровля, не опрессованы многие участки теплотрассы, есть проблемы по ряду домов. Крайне медленно идет подготовка к отопительному сезону в поселках Панфилово и Новом. Требуют финансо-

вых вложений теплотрасса в районе родильного дома. Перепад давления в групповых сетях приводит к ее быстрому износу.

Все эти вопросы стоят на первом месте на планерках, проводимых в администрации города.

ПРИВЕТЬ ОТ БЕШЕНСТВА

В городе и районе в последнее время участились случаи опасного заболевания бешенством среди животных.

Из 37 тысяч ошейников в области, 14 - у нас. По этой грустной статистике мы стоим на одном из первых мест в Московской и Рязанской областях, граничащих с нашей, это также большая проблема. Далеко житейские обитатели в лесах переносят эту инфекцию. Большое число случаев этого заболевания среди кошек, однако есть и в этой среде и дичье животных: лисы, куницы, енот, хорьки, барук.

Жители должны регулярно прививать своих домашних животных от бешенства, в случае укуса обязательно показать ветеринару, чтобы тот провел полную диагностику.

В последнее время жители часто приходят на прививку. Необходимо для полной безопасности необходимо сделать полную укол и лечение и не останавливаться на полпути.

УТАЛИСМАНА ЕСТЬ ИМЯ

До 2006 года еще много времени, но за 30 «Хрустальной завод» к нему уже готовятся. По восточному календарю следующий год - собачий. Художник предприятия решил поместить у себя начала работать над эскизом талисманов. В качестве живой природы у нас была изображена собака - спанель. Искоша. Выпущены пробные партии талисманов. Раскодируют они на урар. Есть обращения из-за границы.

Горячая пора у сельхозпроизводителей

В связи с началом уборки на сучномном заводе в 5 сентября один из первых по валовым животноводческим ОАО АПР «Азовские» 1213 и 900 т молока в сутки дало стадо ООО «Вауштинское», 903 т СПК «Перевоский», 700 т - СПК «Русь», 591 т - СПК «Восток Советов». Всего в 15 сельхозпредприятий, где есть молочное стадо, производится в сутки 10812 т молока.

Продолжается заготовка кормов. 120% в плане наросили овес в СПК «Рождественское», 115 % - в СПК «Буревестник», 111% - в СПК «Перевоский», 106% - СПК «Дружба». Погили в 3 раза больше заготовили кормов в ООО «Вауштинское» и 107% - в ОАО АПР «Русь». Сенная заделываем только три хозяйства, а 120% в плане наросили овес в СПК на 32%, тогда как план по сену - на 87%, а по силосу всего - 35%. В заделке овса лидирует ПК «Перевоский» (149% от плана) и СПК «Дружба» (114% от плана). Семьсот тонн из восьмисот силоса заготовили в ООО «Буревестник» (86%). Остальные хозяйства заготовили:

Заключаются в корм силоса, зернофураж. На СПК «Перевоский» - 100 т зернофуража, в ООО «Вауштинское» - 80 т. СПК «Восток Советов» на 43% выполнил план по заготовке силоса, а в СПК «Рождественское» - на 32%.

В итоге на один условную голову больше всего заготовили кормов в ПК «Перевоский» - 14 коровных единиц (к.е.), по 12,8 к.е. в СПК «Дружба» и ООО «Вауштинское». Меньше в ОАО «Буревестник» (на 112 условных голов - всего 9 т к.е.), в СПК «Русь» (на 19,8 условных голов - всего 27,45 т к.е.).

Позднее заготовили кормовые растения в ООО «Вауштинское», СПК «Перевоский», «Восток Советов», убавив зерновку со всех площадей (2171 55,15 га соответственно). Вауштинцы намолотили 252 т зерновых, герцожи - 100 т, сельхозтехники - 20. Позднее заготовили кормов в районе в семи хозяйствах. Планируя убавить 4 хозяйства, везде они сварили и обоблечили. Начали ковать и заготовили в этом году овса и дышали 9 хозяйств.



VIII Международная конференция «Стекло: наука и художественное стекло - XXI»

Рабочий комитет представительного форума

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Гусь-Хрустального района

от 31.08.2005 г. № 110-6

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ МЕСТ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, В КОТОРЫХ НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА, В ТОМ ЧИСЛЕ В РОЗЛИВ, И ПОТРЕБЛЕНИЕ (РАСПИТИЕ) ПИВА И НАПИТКОВ, ИЗГОТОВЛЕННЫХ НА ЕГО ОСНОВЕ

Согласно Закону Владимирской области от 29.07.2005 г. № 110-3 «О порядке определения мест общественного питания, в которых не разрешается розничная продажа, в том числе в розлив, и потребление (распитие) пива и напитков, изготовленных на его основе» постановляю:

1. Установить места, в которых не разрешается розничная продажа, в том числе в розлив, и потребление (распитие) пива и напитков, изготовленных на его основе:

* в молодежных центрах, компьютерных клубах, игровых заведениях (кроме казино), дискотеках и на летних открытых площадках;

* в парках культуры и отдыха (кроме стационарных мест общественного питания) в зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры, мемориалов);

* в местах проведения массовых мероприятий;

* в местах проведения массовых мероприятий;

РАЙОН ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ

В районной администрации состоялось большое совещание по подготовке жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) к зимнему отопительному сезону. В нем приняли участие вице-губернатор области Е. Карпов, ответственные работники Департамента ЖКХ, администрации района, главы города Курлово, поселков и администрации сельских округов, руководители муниципальных предприятий ЖКХ.

Вел совещание глава района Н.Гришко. Первым выступил Е. Карпов.

Евгений Алексеевич оценил ситуацию в Гусь-Хрустальном районе по вопросам подготовки к зимнему сезону. Он обратил особое внимание сфокусирован на проблемы, связанные с подготовкой к отопительному сезону жилых фондов. Остановился на конкретных примерах недостатков в работе, сложности действия нового Жилищного кодекса. Был подчеркнут важность организующей роли органов местного самоуправления в подготовке ЖКХ к зиме.

Остановившись на неустраиваемости в нашем районе жилищных субсидий, вице-губернатор наделил участников совещания на

визитизацию работы с населением в этом плане. Речь шла также о необходимости более полного и эффективного использования бюджетных средств, выделяемых на подготовку ЖКХ к новому отопительному сезону.

Затрагивались и другие вопросы. С информацией о готовности к зиме и проводимой работе выступили заместители главы района А. Баранов, глава пос. Иваничи А.Журавлев, директор МУ ЖКХ лос. Мезинского А.Кожин и глава этого поселка Л.Холкина, глава лос. Урьельского В.Бочаров.

По ходу обсуждения ситуацию комментирует Н.Гришко. В частности, выразил озабоченность общим состоянием дел, Николай Иванович высказал мнение, что проводится большая работа, и район будет готов к отопительному сезону. Даны указания должностным лицам районных служб и на местах по устранению существующих недостатков.

Несомненно, что прошедшее совещание даст новый импульс работе по подготовке ЖКХ района к зиме.

С.БОРИСОВ.

ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

11 сентября - День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф.Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 год)

11 сентября исполняется 215 лет со дня знаменательного сражения под командованием контр-адмирала Ф.Ф.Ушакова у мыса Тендра.

28-29 августа 1790 г. около острова на северо-западе Черного моря (ныне Тендровая коса) произошло сражение между русским флотом под командованием контр-адмирала Ф.Ф.Ушакова, возглавлявшего 10 линейных кораблей, и турецким флотом под командованием капудан-паши Хусрина, возглавлявшего 14 линейных кораблей. В сражении 23 воемолетных линейных кораблей. В августе 1790 года Ушаков получил приказ освободить для россий-

ских судов устье Дуная, которое контролировал турецкий флот. Ушаков обнаружил турецкие корабли в бухте Тендра и с ходу атаковал их, не имея подобного построения на линейное. После двукратного боя турецкие суда покинули Турцию и остались в бухте Тендра и с ходу атаковал их, не имея подобного построения на линейное. После двукратного боя турецкие суда покинули Турцию и остались в бухте Тендра и с ходу атаковал их, не имея подобного построения на линейное. После двукратного боя турецкие суда покинули Турцию и остались в бухте Тендра и с ходу атаковал их, не имея подобного построения на линейное.

С. ТИМОХИНА, помощник военного комиссара по информационной работе.

В ЗС ОБЛАСТИ

ГОСЗАКАЗ ТЕПЕРЬ В ЗАКОНЕ

Депутаты Законодательного Собрания приняли Закон «О порядке формирования и размещения государственного заказа Владимирской области».

Ранее все операции с государственным заказом производились на основании постановлений губернатора области, но теперь, в соответствии с федеральным Бюджетным кодексом, порядок формирования и размещения госзаказа должен регулироваться областным законом. Этот нормативный акт обеспечит эффективное расходование средств областного бюджета и внебюджетных фондов, упорядочит проведение закупок на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд Владимирской области.

Новый закон проливает свет на то, до вступления в силу аналогичного федерального закона, но он позволит не вымывать из оборота средства областного бюджета в сумме 384 миллиона рублей, выделенных на приобретение товаров, оплату работ и услуг в рамках государственного заказа.

Н.ГРИШКО, глава района.

каж областного государственного заказа.

ОБЛЕГЧИЛИ НАЛОГОВЕ БРЕМЯ

Законодательное Собрание внесло изменения в Закон «О налоге на имущество организаций». Это позволило налоговую ставку для предприятий жилищно-коммунального хозяйства и бюджетных организаций социально-культурной сферы, образования, физкультуры и спорта, здравоохранения и социальной обеспечения.

Первоначально областным законом была установлена единая ставка по налогу на имущество организаций в размере 2,2%. Но, учитывая, что названные выше бюджетные организации никогда не были платщиками этого налога и чтобы серьезно не подорвать их финансовое положение, депутаты решили установить для них налоговую ставку в размере 0,5%. Она будет действовать только в 2006 году.

По такой же ставке в следующем году будут платить налог на имущество предприятия ЖКХ с полным или частичным бюджетным финансированием. В этом случае

ослабление бремени общепризнано вступлением в силу Жилищного кодекса.

Общая сумма выпадающих доходов областного бюджета в 2006 году в связи со снижением налоговых ставок составит 872 миллиона рублей.

ЕДИННЫЙ НАЛОГ СМЕНИЛ ПРОСПЕКТ

Законодательное Собрание постановило, что с 1 января 2006 года утратит силу все принятые в области законы о едином налоге на вмененный доход. Для отдельных видов деятельности, такое требование предъявлять к областным законодателям федеральный Налоговый кодекс.

С нового года система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход, отнесенная к полномочиям Советов народных депутатов муниципальных районов и городских округов. Эти решения областного парламента представительным органом местного самоуправления дано право принимать, собственные нормативные акты по вмененному в торговых единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

ЭХО СОБЫТИЙ

ПЕРВОКЛАССНИКОВ БОЛЬШЕ ВДВОЕ

Торжественным был день первого сентября в основной общеобразовательной школе № 5. Примечательно, что в нынешнем году число первоклассников увеличилось вдвое, и мальши будут заниматься не в одном как ранее, а в двух первых классах. Школа полностью готова к началу занятий. В этом году открыт кабинет информатики, отремонтированы спортивный зал, система теплооснабжения. Огромная благодарность замечательным шефам этой школы - ОАО «Завод «Ветеринарные препараты». Несмотря на перестроенное время и переход на рыночные отношения, друзья этих



коллективе сохранилась. Шефы постоянно помогают школе во всех делах, по любому вопросу отправят неспешно. И в нынешнем году производственные помощи с ремонтом и приобретением школьного оборудования. Большую помощь в косметическом ремонте классов оказали родители учащихся.

На заседании, посвященном началу нового учебного года, прозвучало много теплых слов. Нанутившие школьникам дарили директор школы Ю.Г.Антонов, представители завода ветеринаров, заместителя директора школы Е.П. Супинина рассказали о задачах и планах на новый учебный год. Для первоклассников прозвучал первый школьный звонок. В их память навсегда останется этот знаменательный день.

В.ЗУБАНОВА.

В ДОРОГУ — ЗА ЗНАНИЯМИ

В средней школе д. Начавшая торжественным был праздник первого звонка. К этому dniu школа была полностью отремонтирована, классные комнаты и кабинеты засняли чистой, в фойе - яркие плакаты и стенды, отражающие стремление ребят получить достойные знания. Здесь же раскрас об этом в одорожительном лагере, о памятной поездке на детскую велознаменную дугу. Минутной молчанье почтили все собравшиеся погибших год назад в Беслане. Искренне и задумчиво прозвучала песня «Школьные годы чудесные».

Как всегда, 1 сентября по доброй традиции ребята полетят на небесах птиц. В этот день было много добрых слов, цветов и улыбок. Директор школы М.А.Щеня выразила надежду на дальнейшее сотрудничество с родителями учащихся, поблагодарила всех за помощь в подготовке школы к учебному году.

Затем слово взяла глава местной администрации Л.В.Мерзлякина. Она пожелала ребятам успехов в овладении знаниями, всем доброго здоровья и благополучия в делах. Любовь Васильевна вручила

«Гусьские Вести» № 68. 9 сентября 2005 года

«ЗОЛОТЫЕ БАБЫ»

На заслуженном отдыхе К.П. Трусыльников в 1987 году, но нередко это было и в городе, куда шло четвертым шагом: монокла, среднего роста, на голове непременно головной убор (шапка или фуражка), из-под которого проглядывали черные короткие стрижки, лицо загорелое с немногочисленными морщинами, глаза голубые, с легким прищуром. На губах — смехливая. На вид чуть более шестидесяти лет.

Он из крестьянской семьи сибиряков. Отец в силу обстоятельств в раннее время переехал в Крайний север в Красноярский край китайской границе, затем поступил в сельское товарищество. Работал председателем колхоза, являлся организатором и призывал к силе делу объединения трех соседних колхозов и долгое время возглавлял это крупное объединение. Мать была удальцей повоеводской бригады, за смену выпала по три дюжины черной, пощадилась даже кумом для похода в косынки. Костя после окончания семилетней школы ушел на малую родню (село Каптарово Шумского района Красноярского края) работать в колхозе почти на все рабочее время, включая и обреченные годы пощадил для армии. В юношеском возрасте вошел в ряды комсомола, окончил на год раньше СШ 1944 года. Констатируемые призывали в Красную Армию, служил на сторожевом корабле — минном траулере на Камчатке.

В 1950 году военком Константин Трусыльников познакомился с Людмилой из деревни Мещера, из города с музыкальным образованием называемой Гусь-Хрустальный. После окончания в Петрозаводске Камчатского по распределению как молодой специалист и работала мастером районского комбината. В 1951 году молодая пара поехала в Красноярск.

Константин Петрович Трусыльников человек большой творческой судьбы. Он хорошо разбирается в музыкальных инструментах, понимает и играет на многих из них. Не случайно, видимо, за хороную учебу мальчика в 3 классе награждали мажорной, а в 4 классе — балальной. После демобилизации он поступает массовиком, работает в районном оркестре на базе, выходящее в Абакан, в областном театре русской драмы. В 1954 году оркестр, в составе которого играл Константин Трусыльников, гастролирует в шахтинском районе Хакасии, завлек в село Катинское и даже концерт. Родственники и земляки в числе зрителей-ценителей восприняли выступление музыканта, а заодно и ставшего вдруг знаменитым земляка.

В 1957 году Константин Петрович в составе оркестра спродюжировал танцевальный коллектив Хакасии в Москве на VI Всемирном фестивале молодежи. Зрителям надолго запомнилась виртуозная игра К.П. Трусыльникова на баяне. То замечательное событие в жизни Константина Петровича отмечено серебряной медалью фестиваля.

МОЛОДАЯ семья Трусыльникова со дня своего образования жила в сторожке драмтеатра на девяти квадратных метрах весьма нездоровой жилищной, хотя уже тогда стояла в очереди на получение квартиры. В 1959 году жена с сеткой и двумя детьми уехала от ожидания заветной жилищной удочки к родителям в Гусь-Хрустальный. Это событие послужило серьезным мотивом для разговора с областным начальством. Музыкант соглашается ждть уже не раз обещанную квартиру еще какое-то время, но прервать процесс обеспечения собственной жилищной. В противном случае, предупреждает, он придется бросить ее и ехать сномом за семьей. В это время областные власти и драмтеатр согласились с объективным мероприятием по случаю 250-летия добровольного присоединения Хакасии к России. Константин Петрович, «заполучив» в Бижу Хакасии, обещает квартиру в ближайшем времени. Собственная жилищная действительность нашлась, но в администрации района «Молодые родители» — и заслуживающую квартиру одного из чиновников областного управления. Подобное обстоятельство подвигло Трусыльникова на решительные действия. Он отказывается от участия в юбилейных торжествах края и переезжает на постоянное место жительства в Гусь-Хрустальный, где позднее по инициативе приобретает небольшой дом.

Впервые же друг своего пребывания в Гусь-Хрустальном Константин Петрович пишет для себя работу. Обработал в клуб стезеволадки им. Джаржинского. Прослушав запись, обнаруживший в ней талантливый руководитель хора и танцевальной агитбригады Владимир Шуралея и директор клуба Николай Самойлович Шолохов (он, кстати, «Аргентинские танго» «Валс Тихонова» и другие произведения) — зашли на работу без инициальной пробы. Спустя некоторое время К.П. Трусыльников играл в танцевальном коллективе, а в 1964 году участвовал на фестивале «Славянский танец». Парижский танец «Русский перелетел» в сопровождении баяна Трусыльникова захватил публику и вызвал шквал оваций, газеты заперлись заголовками на сообщении о большом успехе русской танцевальной группы из Мещеры и «эпохотом баяна» «маэстро Константина». Кстати, этот замечательный музыкальный инструмент, ирландского происхождения, по сей день хранится в семье Трусыльникова. Дальнейшее развитие оно получило, являясь музыкантом, Константином Петрович главным для себя считал занятия поэтическим творчеством, чему отдавал все свободное время. Стихи Константин Петрович публиковал еще во время службы в Вооруженных Силах в газетах «Кировская правда», «Известия Родины» (там же публиковались эссе-эссе о труде). Как-то вступил в члены «Союза друзей», где ему присудили премию за лучшее патристическое произведение года. Поэзия Трусыльникова печаталась в Абакане в «Колосках Хакасии». По работам в Гусь-Хрустальном он становится активным членом литературной группы при газете «Коммунистическое строительство», которую он возглавляет с момента своего освобождения от военной службы. Ради этого пришлось уйти из клуба стезеволадки им. Джаржинского и покинуть район в адрес «Мещера», но досужие возможности больше заниматься поэтическим творчеством.

ТРУСИЛЬНИКОВ не только стихотворец, он баснописец, обладающий высокой работоспособностью, наблюдательностью и живой яркостью. Его сатирические стихи в баяны стали появляться неспроста. По материнской линии его родственники большей частью были профессиональными артистами, а в их культурном окружении часто был слушателем интересных рассказов о жизни и повадках зверей. Но времена эти звери стали гермами его произведений. В баяны Трусыльникова находится место для обитателей подлунного мира всех видов, повадок, особей. Не остаются без внимания баснописца даже клещи и тараканы. Клич сказал однажды Комаму: — Я, как ты, так скоро по помру. Потопилу лыгу под рубагу и виласяво в тело, но не в хаку! А потом устроюсь там под ковер! И найтн меня никто не может. Да в етн етншеском мире, где не етншеская етншестатика, как и! Но Комаму Ключу ответил так: — Я, комаму, тебе не дурак. Таракан, чем ты отличаешься от мушкетера? Достае врончуйи нахальство! Но и в яам, Ключу, уг нет покоя — время нынче стало не таково. — Я, как ты в «Красной» не пишешь, а пишешь в «Мещере» прописывать. Мы б за нами не стала опасаться. Ты б под какой жил, я — шаруни, Наш подлой никто бы не шаруни! И в «Мещере» Трусыльникова встречаются в газетах «Кировские новости», «Призыв», «Гражданин» (газета московских адвокатов), в альманахах «Страна Мещера», «Восток», «Век», «Мещерский край». Со своими произведениями Трусыльникова выступают не только на страницах СМИ, но и на заседаниях литобъединения, в клубах и клубах, на литературных творческих и праздничных встречах. Трусыльникова — человек, обладающий неистощимым творческим юмором, очень интересный собеседник. Выходит из «Мещеры» скромный человек. К выпуску перелет (и пока единственной) книги под названием «В здании моего святаго он шел долгим путем. Наконец решился. Книга выпущена в из-

дательстве «Каледоскоп» в конце 2002 года. Отзывы о книге положительные. Что касается содержания и наличия приговора, критики и иных наград за свой литературный труд, то сам поэт пишущий считает постановку баяны «Красная бесовская шапка» «Мещера» СШ № 10, инсценировку баяны «Каже-дому» ребятами СШ № 14, серия инсценировок баяны в СШ № 13.

ВОСПОИНИИ развилось это явление постоянно открывает в нем новые возможности для приложения его таланта к службе обществу. Когда в Гусь-Хрустальном был создан Историографический музей, Константин Петрович пришел и предложил свои услуги в качестве внештатного консультанта. Своим делом он направил на поиск экспонатов материала и, надо признать, проделал в этом Благодаримому Гусь-Хрустальном Историографическом музее, предложен в виде книги «История музея» фондированного экспоната.

Очень ценен переданный в музей поэтом Трусыльниковым самодар, произведенный в первой половине XIX века. Мадьян, вероятно, сделанный на московской фабрике И.Г. Шмалова. В первой части труппы сибиряков, над ирландом, имеется три штампа Мещеры. В свое время он принадлежал известному учителю труда СШ № 10 Г. Гусь-Хрустального В.М. Орлову, который уступил самодар Трусыльникову с условием передачи в музей. Не менее интересна сельница — лоток для прошивания меха, в виде которой Выдольбева из целлюлозы года толще 7 см. Вырубалась сельница топором и долотом. Работа ручная, возлагается предмет ориентировочно концу XVII века. Сохранность удовлетворительная. Дарово поставлено. Когда-то была принадлежала семье семьи Орловых, теперь же стараниями Константина Петровича является достоянием музея.

Заслуживает немалого внимания переданный в музей поэтом-баснописцем перуанцем Бодар — нагн. Он в 1950 году попал к Трусыльникову от С.Е. Лыбедя, который наш интерес попал к Лыбедю старине. Этот предмет предназначался для нативагивной сборной на бочку и кадки. Времени изготовления estimates ориентировочно к середине XX века.

Переные предметы, переданные в дар музею Константином Петровичем, можно продолжать и далее. Более того, уверен — он не остановится на достигнутом.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ рассказ об интересном человеке Владимирского края, хочется отметить, что он в своем плане удачлив. Трусыльникова жмат по любви, в браке состоит более 45 лет. Жена и достояние, который постоянно заботится о нем, и двух детей, очень. Ему, даже в денечи, гална, работает в симфоническом оркестре в Одессе, другая Ольга, певица Государственной академической капеллы им. Юрлова в Москве Вичка Елена — учитель в Одесской консерватории. Как личность Константин Петрович Трусыльникова неординарный и достойный, но, к сожалению, примером для нынешнего молодого поколения.

В. ВЛАДИМИРОВ, директор Гусь-Хрустального историко-художественного музея.

По ежегодной традиции 1 сентября в День знаний члены литературного объединения «Мещера» совместно с городским обществом любителей книг идут в школы города на встречи с учениками. В новом учебном году они проходили в СШ № 10. Это не случайно: здесь, в стенах этой школы учился и обучился и воспитание ребят.

Десятки и одиннадцатилетние встретились с авторами книг К. Трусыльникова и рассказали их, подарили воспитательных классы.

Открыта встреча преподавателей преемления любителей чтения книг К. Трусыльникова. Она представляла ученикам член литературного объединения, коротко познакомила с его биографией и творческими направлениями.

С большим вниманием слушали учащиеся прозу В.Медведева — члена Союза писателей. В его коротких рассказах о природе наших Мещер, при подмеченных особенностях флоры и фауны края — огромная любовь в Годиче, которая обязательно передается слушателю, пробаждая там же чувства.

Школьные годы оставалось глубоким след в памяти каждого человека, и с годами ностальгические чувства проявляются все острее. Мы послали свои лирические стихи Т.Пантелееву.

У Андрея Каркина другое творческое направление. На свои стихи он сочиняет музыку и исполняет в городе как бард.

У В.Савина, тоже члена Союза писателей, недавно вышел очередной сборник «Линия судьбы». С новыми стихами он и познакомил ребят. В заключение пожелал будущим выпускникам выбора жизненного пути, не жалея ни сил, ни энергии перед трудностями и не сдаваться, идя к своей цели.

В этот же день писатель В.Владимиров встретился с учащимися школ и в беседе. Члены литературного объединения «Мещера» и общества книголюбов хорошо понимают, как важны такие встречи. На ХII съезде писателей России известный прозаик В.Распутин подчеркнул, что во всем обществе мы обязаны бороться за чистоту русского языка. К сожалению, сказал он, наша милое живет в мире деформированных ценностей, где царит вранья вкус под надзором безумности, и разорвать эту порочающую посылку в истинном смысле должны в первую очередь люди искусства, литераторы.

Ребята, как и мы хотели, были благодарны гостям за их позитивный опыт и выразили желание проводить такие встречи.

Л.Я.РИКОВА,

На фото А.Филиппов и В.Савин с читателями.

Сила молодецкая

В клубе «Богатыри Мещеры» в спорткомплексе им. А.В.Луначикова занимается ребята со всех районов города — всего около 25 человек. Руководит ими тренер по легкой атлетике Валерий Петрович Акиньшин. Семья юных героев недавно удостоены звания кандидатов в мастера спорта. В их числе М.Наумов (СШ № 8), Н.Никлашин (СШ № 10), А.Варков (выпускник ПУ-13), Д.Салаев (ПУ-47), Д.Нильков (Ш № 5), А.Коробов и Г.Кочев (ЦДУМ).

Для того, чтобы достичь заметных успехов в легкой атлетике, М.Наумову пришлось много потрудиться. Он достаточно предостроил наш город, на оставшихся самых различных уровнях. Так, на прошедшем недавно чемпионате России среди школьников М.Наумов завоевал серебряную медаль в стометровом беге. В эти соревнования М.Наумов попал лучшим результатом, А.Коробов был четвертым. Тренирует ребят П.Савин. Со своей командой М.Наумов отлученное обслуживание соревнований был присвоен статусе судейской категории. В своем жанре, происходящем в Одессе, прекращение тренировок М.Наумов и достояние был издана М.Наумов, Д.Зудов, Е.Шварц, М.Никлашин, О.Володина.

Сейчас наши ребята готовятся к открытому чемпионату области молодецкая. Среди самых талантливых спортсменов — переразработчик Дмитрий Зудов.

В.ЗУБАНОВА

ЧЕТВЕРГ, 15 СЕНТЯБРЯ

ПЯТНИЦА, 16 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА, 17 СЕНТЯБРЯ

7 6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости
9.10, 21.30 ДВЕ СУДЬБЫ
10.20 АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНО-НЕЗЫКОВОСТИ
11.30 Восток и запад
12.30 НОВОС РУССКИЙ РОМАНС
13.30 Мультифильм
13.30 Кремль-9
15.10 Бое комплекс
16.00 ХОЗЯИНА СУДЬБЫ
17.00 Семейный судья
18.10 Юное зеркало
18.40 Убийственная СИЛА
19.00 Человек и закон
21.00 Вестник
22.30 Репортаж легенды

Р 5.00 Доброе утро, Россия!
8.45 НЕОТЛОЖКА
9.45 Преподобные Бое ваяти
10.45, 11.30, 13.45, 14.00, 16.30, 17.00, 19.45, 20.00, 20.30, 0.15 Вести
11.30 МАД ТУРЕСКОГО
11.45 Частная жизнь
14.40 Судья
15.30 ГРАЖДЯНИН НАЧАЛЬНИК
17.10 Кухня и пастыри
17.45 ОБРЕЧЕННАЯ СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ
18.45 ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 САМАЯ КРАСИВАЯ
21.55 ОПЕРАТИВНЫЙ ПЕССИОНИМ-2
22.30 Клоуново искусство

ТВ 6.00, 10.00, 13.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00, 23.00
0.00 Сопровождение
8.55, 19.40 УЛЫБКИ РАЗВЫТЫХ СОФИЯР
10.20 Растительная жизнь
10.50 Прощай, домик!
12.00 Вспрос... еще спрос!
13.30 Для тебя
14.30, 20.50 МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ
15.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие
16.20 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
17.25 АЗОРПОТ.
ПОЛИЦЕЙСКИЙ
22.40 К барьеру!

6 6.00 ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ
Мультифильм
7.30, 18.25, 0.00 МОЯ ПРЕКАСНАЯ ЖИЗНЬ
8.00, 20.00 НЕ РОДИТЬСЯ КРАСИВО!
9.00, 19.30, 22.30 История в деталях
9.30 ДОРОГАЯ МАША
БЕРЕЗИНА
10.30 ТРОЕ МУЖЧИН И МРАЧЕЛИВЫЙ
12.30, 19.30, 22.30 ЛЮБА, ДЕТИ И ЗАВОД...
13.30 НОВАЯ СЕМЕЙКА
АДАМС
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОЙНОВ
17.00 ЧУДЕСА
НАУКИ
17.30 ЗАЧАРОВАНИЕ
21.00 ТРОЕ МУЖЧИН И МАЛЕНЬКАЯ ЛЕДИ

7 7.00, 7.20, 14.30, 15.00 Мультифильм
7.30, 19.05 Самое смешное видео
8.00, 19.30 ЖЕНАТИ И С ДЕТЬМИ.
8.45, 19.00 Мой программа
9.00, 21.40 Ангелство
криминальных новостей
9.50 ВОСПОМНИТЬ ВСЕ
12.00 Повседневные приключения
12.35 СТРОГО УЮК
13.30 КРУТОЕ ОЧЕ
18.30 Дни с неба
19.00, 21.00 Док. сериал
18.00 ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН
19.00 РАССЛЕДОВАНИЕ
20.00 РУССКИЙ
В ПРОГРАММЕ РЕКЛАМА
ОТВЕТСТВЕННОСТИ
НЕ НЕСЕТ

7 6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости
9.10 ГЕ ВЕ СУДЬБЫ
10.20 АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНО-НЕЗЫКОВОСТИ
11.30 Восток и запад
12.30 НОВОС РУССКИЙ РОМАНС
13.30 Ваями
15.25 АБРОМОСВИЧ
16.00 МЯТЕЖНИК ДУХ
16.00 ХОЗЯИНА СУДЬБЫ
17.00 Человек и закон
18.10 Юное зеркало
18.40 УБИЙНАЯ СИЛА
19.00 Повесть чудес
21.00 Вестник
21.25 КВН-2005
00.00 Золотой граммофон

Р 5.00 Доброе утро, Россия!
8.45 НЕОТЛОЖКА
9.45 Мой серебряный шар
10.45, 11.30, 13.45, 14.00, 16.30, 17.00, 19.45, 20.00 Вести
11.30 Муслиман
12.00 Вос и араб
12.15 ГОЛОС
12.45 Комната
14.30 Судья
15.30 Док. фильм
17.10 Кухня и пастыри
17.45 ОБРЕЧЕННАЯ СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ
18.45 ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Юное зеркало
22.00 Дневник КАМИКАДЖЕ

ТВ 6.00, 10.00, 13.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00
0.00 Сопровождение
8.55 УЛЫБКИ РАЗВЫТЫХ СОФИЯР
10.15 Один день К. Набугова
10.50 Прощай, домик!
12.00 Вспрос... еще спрос!
13.30 Для тебя
14.30 МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ
15.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие
16.20 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА
17.25 АЗОРПОТ. фанаты
17.45 ХАРЕЛИ ДАВИДОН И КОВБОЙ МАЛЛОВ
22.40 Совершенно секретно
23.45 ИСТИННЫЕ ВЕДЬМЫ

6 6.00 ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ
Мультифильм
7.30, 18.25, 0.00 МОЯ ПРЕКАСНАЯ ЖИЗНЬ
8.00, 20.00 НЕ РОДИТЬСЯ КРАСИВО!
9.00, 18.30, 22.30 История в деталях
9.30 ДОРОГАЯ МАША
БЕРЕЗИНА
10.30 ТРОЕ МУЖЧИН И МРАЧЕЛИВЫЙ
12.30, 19.00, 0.40 ЛЮБА, ДЕТИ И ЗАВОД...
13.30 НОВАЯ СЕМЕЙКА
АДАМС
16.00 ЗЕНА - КОРОЛЕВА ВОЙНОВ
17.00 ЧУДЕСА НАУКИ
17.30 ЗАЧАРОВАНИЕ
21.00 ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ КАМЕНЬ

7 7.00, 7.20, 14.30, 15.00 Мультифильм
7.30, 19.05 Самое смешное видео
8.00, 19.30 ЖЕНАТИ И С ДЕТЬМИ.
8.45, 19.05 Расследование
9.00, 21.40 Мой программа
9.30, 21.40 Ангелство
криминальных новостей
9.50 ВОСПОМНИТЬ ВСЕ
12.00 Повседневные приключения
12.35 СТРОГО УЮК
18.30 Дни с неба
19.00, 21.00 Док. сериал
18.00 ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН
19.00 РАССЛЕДОВАНИЕ
20.00 РУССКИЙ
В ПРОГРАММЕ РЕКЛАМА
ОТВЕТСТВЕННОСТИ
НЕ НЕСЕТ

7 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости
6.40 ВРЕ НАДО ПЛАТИТЬ
6.10 Играл, жаркое любимая!
8.00 Слово пастыря
8.10, 17.50 Мультифильм
10.10 Тон ома А.Маарвара
10.50 Дюжлти
12.20 Заровые
13.10 СВИДАНИЕ С МОЛОДОСТЬЮ
14.00 Кирилл Лавров
15.40 НЕ ПОСЛАТЬ ЛИ НАМ ГОДА?
18.10 Новое слово в ливанском кино
19.00 Ералаш
20.00 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время
21.20 Умора-2005
23.10 MARC

Р 5.00 Доброе утро, Россия!
8.45 Золотой ключ
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
8.20 Рукусов полт
8.55 Военная программа
9.20 Вояку свет
9.50 Субботник
10.30 Утренняя почта
11.20 Сто к одному
12.15 В поисках приключений
13.15 Фантазия В.Ворониной
14.30 ТАЙНА ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ
16.00 Портреты эпохи
18.00 Анигал и Компания
18.45 Сердце успеха
19.50 В Гордоне
20.25 Зеркало
20.40 Честный детектив
21.10 Субботный вечер
23.00 НЕЗНАКАЯ СМЕРТЬ

ТВ 6.00 ХАРЕЛИ ДАВИДОН И КОВБОЙ МАЛЛОВ
7.35 Детское утро
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сопровождение
8.55 ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЭТТС И ЕГО СОБАКА
8.45 Бое рещита
9.25 Дити кино
10.15 Главная дорога
10.55 Кулярный подвигник
11.55 Квадратный цирк
12.30 Сопровождение
13.35 футбол
16.15 Женский взгляд
16.55 Свое игра
17.50 МАРИ ТУРЕСКОГО
19.30 Прессе - репортёр
19.55 Программа максимум
20.50 БРАТВА
21.55 ОДИНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШАША

6 6.00 ОПЕРАЦИЯ ТАРОВОС
7.15, 7.50, 8.20, 8.30, 16.30 Мультифильм
9.00 Улицы Сезам
10.00 ВТОРАЯ КНИГА ДЖУМДЖИ, МАУТИИ И БАЛУ
12.00 Самый уныл
14.00 Саша в деталях
15.00 Док. фильм
16.00 История в деталях
16.45 ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ КАМЕНЬ
18.50 МОЯ ПРЕКАСНАЯ ЖИЗНЬ
21.00 ЧУМОВАЯ ПЯТНИЦА
23.00 Хорошее шито

7 7.00, 7.20, 14.30, 15.00 Мультифильм
7.30, 19.05 Самое смешное видео
8.00, 19.30 ЖЕНАТИ И С ДЕТЬМИ.
8.45, 19.05 Расследование
9.00, 21.40 Мой программа
9.30, 21.40 Ангелство
криминальных новостей
9.50 ВОСПОМНИТЬ ВСЕ
12.00 Повседневные приключения
12.35 СТРОГО УЮК
18.30 Дни с неба
19.00, 21.00 Док. сериал
18.00 ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН
19.00 РАССЛЕДОВАНИЕ
20.00 РУССКИЙ
В ПРОГРАММЕ РЕКЛАМА
ОТВЕТСТВЕННОСТИ
НЕ НЕСЕТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

избирательной комиссии муниципального образования
Гусь-Хрустальный района

от 6.09.2005 г. № 67
О НАЧАЛЕ ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТУР НА НАЗНАЧЕНИЕ ЧЛЕНАМИ
УСТАВНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ
УЧАСТКОВ № 476, 477, 480, 493, 498, 499, 504, 506, 507, 508, 512,
513, 516 ПО ВЫБОРАМ ГЛАВЫ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА И
ДЕПУТАТОВ СЕДЬМА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО
РАЙОНА 16 ОКТАБРЯ 2005 ГОДА С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА

На основании пункта 3 статьи 16 и пункта 11 статьи 20 Закона Владимирской области «Избирательная комиссия муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Объявить о начале выдвижения кандидатур на назначение членами уставных избирательных комиссий избирательных участков № 476, 477, 480, 493, 498, 499, 504, 506, 507, 508, 512, 513, 516 по выборам главы Гусь-Хрустального района и депутатов седьмого народного депутатов Гусь-Хрустального района 16 октября 2005 года с правом решающего голоса.

2. Установить срок внесения предложений по кандидатурам членов уставных избирательных комиссий избирательных участков № 476, 477, 480, 493, 498, 499, 504, 506, 507, 508, 512, 513, 516 с

правом решающего голоса по 11 сентября 2005 года включительно.

3. Предоставить представлять в избирательную комиссию муниципального образования Гусь-Хрустальный район по адресу: с. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6, каб. № 9 в порядке, предусмотренном статьями 22, 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» статьи 13 и 13-1 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области».

Справки по телефону 2-17-26.

О. ВЕГЕР, секретарь избирательной комиссии

ШКОЛА ФЕДотова

Украл в собственном загоне

Лишью корову всего 1 мл цинка, хозяйство обрадилось себя на 2 литра молока ежедневно! В это трудно поверить. Казалось бы, такой продукт не недостаток коровы цинка, зато кобальта и меди в избытке. Но организм животного не умеет кобальта и производит молока ровно столько, на сколько хватает комплекса витаминов и минералов, заданных химическим составом коровы.

Это как производство на заводе. Представьте себе, что при сборе двигателя для машины у вас вдруг не оказалось одного детали — пусть даже самой малюсенькой. Понятно, что двигатель у вас не получится, как бы вы не старались. Так и с молоком. Стоит только организму коровы недоставить одного из элементов, как это сказывается на уровне молока.

Именно из-за этого животноводы часто «проблема» природой на определенную производительность. К примеру, дала корова немет за год всего не несколько десятков литров, тогда как мы добиваем того, что на 100 литров молока приходится 300 литров в год. Коровы, кола человек не приручил ее, дала она столько молока, сколько было необходимо для выкармливания потомства. Сейчас генетический потенциал наших коров как минимум 6-8 тысяч литров молока в год. Чтобы его реализовать, вам необходимо добавить в рацион животного нужное количество витаминов, макро- и микроэлементов.

Хозяйства, которые экономят на кормах, терпят в



Фото А.Зубанова

итоге десятка и сотни тысяч рублей ежедневно. Не говоря уже о том, что отсутствие того или иного витамина или микроэлемента плохо сказывается на здоровье животного. И хозяйства рискуют многократно увеличить затраты на ветеринарное обслуживание стада, получить слабое и болезненное поголовье.

Можно ли этого избежать? Конечно, можно. Обеспечив своих животных полноценным кормлением. Как показала практика, наиболее выгодно применять комплексные жидкие витаминные добавки, такие как, например, «Фенуон». Этот комплекс отлично усваивается животными, повышая его продуктивность.

Те литры, которые вы получите дополнительно, позволят окупить ваши затраты. И тогда каждый миллиграмм тщательно сбалансированного «Фенуона» будет приносить вам доход.

В. ТИХОНОВ,

ветеринарный врач, доктор с/х наук.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 Трижды в течение 10 дней в г. Николодово (ул. Центральная) огонь причинил несчастья.

23 августа сгорел дачный дом на ул. Центральной (№ 25 и 27), 3 сентября жителям дома № 22 и 24 лишили быта, 6 сентября заргорелся дом № 38 и 40. Во всех случаях причина — неосторожное обращение с огнем. Все пожары произошли глубокой ночью.

В пос. Тасюковское Боре на ул. Комсомольской сгорел 4-квартирный дом 20 августа, 3 сентября в расположении рядом садовод-огородническим товарищества «Интелга» заргорелся из-за нарушения правил пожарной безопасности Боре.

Еще один пожар в районе произошёл в д. Побойки 27 августа. А в г. Гусь-Хрустальный пожарные выезжали на происшествия 30 августа, когда в с/о «Держимца» горел садовый домик и хозяйственный, и 31 августа — на ул. Нижегородской 49 сгорела баня.

В который раз сотрудники отдела государственной пожарной службы предупреждают: неосторожное обращение с огнем чревато тяжкими последствиями.

02 С 26 по 28 августа неизвестные лица из Октябрьского района совершили кражу с суммой ущерба 700 рублей. Кражу совершили трое жителей Гусь-Хрустального.

Около 23 часов 15 минут возле кафе «Карлики» на ул. Интернациональной был совершён грабёж. Неизвестные люди повзросли избитому человеку и похитили у него сумку, в которой находился сотовый телефон.

В это же время ранее судимый 25-летний житель д. Неваевской на приусадебной площади этого деревни, демонстрируя шум и упрямую физическую расправу, заведует автомобильной ВАН 1911. В ходе операции «Перехват» автомобиль с подозреваемым был задержан в п. Велюдовском.

30 августа около 4 часов утра из квартиры дома по ул. Нишей в п. Анисино была похищена барсетка с документами и деньгами. Преступление совершил подросток.

В дежурную часть поступило сообщение от оператора автозащитной станции «Кубейк», расположенной по ул. Куровской, о том, что при попытке была похищена сумка с суммой в 500 рублей с кредитными документами. Служба охраны жителей г. Курово, 1959 гр.

В ночь на 1 сентября из кабинета бухгалтерии ПГИКП похищена орденка.

1 сентября был совершён кража около 4 часов на ул. Калинина. Избит молодой человек. У него похищена вещь одежды и деньги.

В этот же день в Сербине по Телипича просматривать была обнаружена денежная купюра достоинством 1000 рублей с похищенными документами. Данную купюру реализовала существовавшая женщина и омандалитивная девушка.

С 24 августа по 2 сентября из квартиры дома № 2 по ул. Друбы Народов похищены музыкальный центр, телевизор, компьютер, золотые цепочка и браслет и спрятаны на 59500 рублей. Ведутся розыскные мероприятия.

14 сентября в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ ведут прием граждан города и района участвующий Владимирского регионального отделения фонда социальной страхования С.Н. Соколов и руководители общественной приемной Л.А. Лябачева.

Принимать находится по адресу: ул. Рудничкой, 3 (3-й кабинет), офис 305.

И.В. Пырова
Организатор
С.Е. Пискунова
Корректор

*РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ*

ПРИГЛАШАЮ НА РАБОТУ МУП ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И ОЗЕЛЕНЕНИЮ ГОРОДА
■ машиниста-погрузчика
Обращаться по тел. 2-03-85 или в городскую оранжерею.
ООО «ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»
■ операторный дежурный
■ оператор котельной
■ котельщик
Современная оплата гарантирована. Обр.: ул. Калинина, 2. Тел. 2-03-68.

ЗАО «АРМАГУС»
■ инженер-конструктор
(с образованием по специальности технология металлов).
Обращаться лично с документами по адресу: ул. Рудничкой, 4, отдел кадров.

ПРОДАЮ
М-л «Яна-2005». Т. 56-8-60, после 18 час.
ВАЗ-2105, 15 тыс. руб., «ИЖ-Планета-4», «Восход-2», велосипед. Т. 56-4-99.
Сено хорошего качества в пос. Велюдовском. Т. 59-2-50, после 18 час.
Корову 1-м отелом, 6-месячного бычка на мясо. Обр.: ул. Мещеряк, 8.
1-ком. кв. в Тасюковском Боре (1-этажи) дер. дом, 32,2 м², отдельный вход, газ, баллон, пластик, отопление и печь, водопровод, герас, тал., меблированная), 35 тыс. руб. Тел. 52-3-07 или 8 (22) 42-44-82, с 20 час.
ИЖ-2126, 2002 г. в., д. 1, 7, ш. синий, проб. 50 тыс. км. 70 тыс. руб. Срочно. Т. 8-916-315-24-25.

РАЗНОЕ

Куплю колёсные диски. Тел. 2-14-55, 2-08-43.

Отдам в добрые руки красивые сиамских котят. Телефон рабочий 2-08-43.

Уважаемые жители города и района! Гусь-Хрустальный почтamt сообщает, что с 1 сентября т. г. открылась подписка на 1 полугодие 2006 года на все периодические издания. Подписка принимается во всех отделениях связи города и района. Т. 2-57-20.

801500, с Гусь-Хрустальной, ул. Интернациональной д. 20. Телефоны: редакция 2-20-18 корреспондентский 2-08-43 отдел писем иsubscriptions 2-14-56 Факс: 2-29-16 дирекция-общедоступная ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ПРЕДАМ, ПОТЯЖИВАМ

САМЫ В АРЕДУ
(на заказных ярмарках)
■ импорт металлопластика (на 400 кв. м)
■ осязаемое предложение (на 700 кв. м)
НА ЗАКАЗЫ
автотворчество технику
Т. 516-20, 516-43
(СНК им. А.В. Горюхова, д. Чеческая)

ОРГАНИЗАЦИЯ снимет для сотрудников 2-ком. кв. с мебелью в Гусь-Хрустальном. Т. 8-906-793-31-31.

Старый Воеводский
Тел. 2-04-98
Время работы: пн-пт, 9:00-19:00
сб, 9:00-до 17:00
вс, 9:00-14:00

ООО «ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»
приглашает мужчин и женщин для работы по следующим профессиям:
■ выдуватель стеклонедель ■ отделчик выдувных изделий
■ стекловар в просеивающей горелке ■ оператор котельной
■ шлифовщик стеклонедель ■ операторный дежурный в контроле стеклонедель производства ■ транспортёрщик ■ электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования в аппаратных фильтрах в шахтёрстве бытового агрегата ■ липовщик ■ укладчик-узнающий ■ слесарь по КИМ/И ■ крановщик
Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Калинина, 28. Т. 2-03-68.

Актёры аудиосинтезированных материалов
во ответственности за достоверность и точность предоставленных данных.
Редкция может публиковать статьи в периодическом издании, не разделяя форм зрения автора.